

O tânără din Șuncuiuș își croiește drum în tenis

Anamaria Coroiu, finalistă la București

Recent s-a desfășurat la București pe terenurile acoperite ale Clubului Sportiv Dinamo un puternic turneu din Circuitul Național al Federației Române de Tenis, Trofeul Marin Bădin-Head. Anamaria Coroiu, de la CSM Oradea, a reușit cea mai bună performanță a ei într-un turneu de asemenea anvergură, reușind să dispute finala competiției.

Acest veritabil Campionat Național al categoriei 14 ani a reunit la start 116 din cei mai valoroși tenismeni ai țării, fete și băieți. Tânăra tenismenă, originară din Șuncuiuș, a trecut în turul doi de Andreea Moise (LPS-CSS Constanța), cu scorul de 6-4, 6-1, în turul trei, de Maria Angela Gașpar, de la CS Sport 4 Fun Timișoara, cu 6-3, 6-1, în sferturi a învins-o pe Isabelle Turturea, de la Tenis Club Stănică Craiova, cu scorul de 4-6, 7-6(6), 6-3, în semifinale a trecut cu 6-4, 6-4 de Stancu Angeline (AS Club Sportiv Dax București), scor 6-4, 6-4, pentru ca în finală să cedeze în fața tenismenei Joulia Cârstea de la LPS CSS Pitești cu 6-2, 3-6, 2-6.

Anamaria Coroiu are 13 ani, este elevă premiantă în clasa a VII-a B (diriginte prof. Maria Tușer) a Liceului de Artă Oradea (director prof. Mihaela Bondor). Fata din Șuncuiuș, strada Transilvaniei nr. 389, a



început tenisul la 8 ani la Sala de Sport din Vadu Crișului, a continuat la sala din Șuncuiuș în cadrul proiectului "Tenis în comune și sate", susținut de Consiliul Județean Bihor, la care au participat pe bază de voluntariat cinci profesori de sport din județ. Acum este legitimată la CSM Oradea, iar de pregătirea ei se ocupă Ionuț Hodișan, antrenor și prof. Constantin Stohor, preparator fizic.

Anamaria are în palmares multe turnee naționale câștigate, unul dintre acestea, de care este mândră, fiind Tro-

feul Siroco-Defileul Crișului, care s-a desfășurat în luna februarie, în sălile de sport din Șuncuiuș și Vadu Crișului, cel pe care l-a câștigat fiind încurajată de locuitorii și prietenii din comuna ei natală. De asemenea, anul trecut a reușit rara performanță de a triumfa în trei turnee, la Arad, Timișoara și Satu Mare într-o singură lună. Pentru ea a început și circuitul internațional de turnee cu participări la competițiile organizate de Federația Internațională de Tenis (ITF).

Anamaria este un exemplu

că și la țară "nasc" viitori campioni. Și în mediul rural există aceste diamante neșlefuite, care așteaptă cuminiți "într-o zare de sat" să fie descoperite de acești "șlefuitori" care sunt antrenorii și care să le dea strălucire. Drumul este însă greu, îngust, cu multe obstacole, puțini se încumetă să-l urmeze. Anamaria este hotărâtă să înfrunte toate greutățile pentru a-și realiza visul, iar sprijinul și încurajările părinților au fost cu ea în toți acești ani.

■ Mircea-Teodor DRĂGOI

Preliminariile EURO 2020

România debutează în Suedia

UEFA a publicat programul meciurilor din preliminariile Campionatului European din 2020. România a fost repartizată în grupa F, alături de Spania, Suedia, Norvegia, Insulele Feroe și Malta.

Tricolorii vor începe calificările în martie 2019 în Suedia și le vor încheia în noiembrie, în Spania. În ultimele două etape, tricolorii vor primi vizita Suediei și vor încerca să scoată puncte în ultima etapă pe terenul Spaniei.

Programul României din preliminariile EURO 2020:

23 martie 2019: Malta – Feroe, Suedia – România (ora 19:00), Spania – Norvegia (ora 21:45)

26 martie 2019: Malta – Spania, Norvegia – Suedia, România – Feroe (ora 21:45)

7 iunie 2019: Feroe – Spania, Norvegia – România, Suedia – Malta (ora 21:45)

10 iunie 2019: Feroe – Norve-

gia, Malta – România, Spania – Suedia (ora 21:45)

5 septembrie 2019: Feroe – Suedia, Norvegia – Malta, România – Spania (ora 21:45)

8 septembrie 2019: Spania – Feroe (ora 16:00), România – Malta (ora 19:00), Suedia – Norvegia (ora 21:45)

12 octombrie 2019: Feroe – România (ora 19:00), Malta – Suedia, Norvegia – Spania (ora 21:45)

15 octombrie 2019: Feroe – Malta, România – Norvegia, Suedia – Spania (ora 21:45)

15 noiembrie 2019: Norvegia – Feroe, România – Suedia, Spania – Malta (ora 21:45)

18 noiembrie 2019: Malta – Norvegia, Spania – România, Suedia – Feroe (ora 21:45)

Arena Națională din București va găzdui patru meciuri din cadrul turneului final din 2020: trei partide din grupe, respectiv un meci din optimile de finală



ale competiției.

12 orașe vor găzdui meciuri la Campionatul European din 2020: București, Roma, Baku,

Sankt Petersburg, Copenhaga, Amsterdam, Londra, Glasgow, Bilbao, Dublin, Munchen și Budapesta. ■

Curs de antrenori de fotbal - Licența „C” UEFA

După trei ani, în Bihor se organizează Cursul de Antrenori Licența C-UEFA, acreditat și supervizat de Federația Română de Fotbal prin Școala Federală de Antrenori din România.

Prima formă a cardului de antrenor de fotbal valabilă și acreditată în România este Licența C UEFA. Bihorul, după mai bine de trei ani, găzduiește acest curs care se va finaliza cu un examen de absolvire și eliberarea cardului de antrenor de către Federația Română de Fotbal. Acestea sunt valabile pentru nivel de amator și semiamator. Înscrierile se fac la sediul AJF Bihor, Piața 1 Decembrie nr.4-6, la secretariat, până la data de 4 ianuarie 2019. Toate detaliile și informațiile, dosarul de înscriere, modalitatea de desfășurare, testările etc. se găsesc pe site-ul www.ajfbihor.com, secțiunea Informări și Comunicate. Taxa de înscriere este de 300 de lei și taxa de curs 100 de lei. Sunt așteptate toate persoanele care doresc să dobândească calitatea de antrenori de fotbal categoria C-UEFA. Detalii, la secretarul AJF Bihor, Petru Boroș, la telefon 0743/331.922. ■

Încă o competiție inter-cluburi Din 2021 apare Europa League 2

Comitetul executiv al UEFA a aprobat, duminică, 2 decembrie, înființarea unei noi competiții intercluburi, care se va numi UEFA Europa League 2 și care va debuta în 2021. Ultimele detalii au fost discutate la Dublin, cu ocazia tragerii la sorți a grupelor preliminare ale EURO 2020.

Europa va ajunge să aibă trei competiții intercluburi. Astfel, după Liga Campionilor și Europa League, vom avea parte din 2021 și de Europa League 2. Noua întrecere va aduce la start 32 de echipe, care vor fi repartizate câte patru în opt grupe. Faza grupelor va fi urmată de optimi, sferturi de finală, semifinale și finală. Spre deosebire de Liga Campionilor și Liga Europa, în Liga Europa 2 se va mai juca un fel de „baraj” între echipele de pe locul secund și echipele de pe locul trei venite din Europa League, înainte de optimile de finală.

Câștigătoarea Europa League 2 va avea drept de participare în Europa League în sezonul următor. Europa League 2 va împărți ziua de joc cu Europa League pentru disputarea meciurilor, în timp ce partidele din Champions League se vor juca marți și miercuri. ■

Arbitraj video și în Liga Campionilor

UEFA a anunțat oficial că, ieri, la Dublin, a fost luată decizia ca din februarie 2019 toate meciurile din optimile Ligii Campionilor să aibă arbitraj video (n.red. - VAR).

Instalarea VAR-ului a fost aprobată, după ce rezultatele testelor tehnice au fost afirmative, iar arbitrii au încheiat cu succes cursurile de pregătire susținute din ultimele luni. În același timp, UEFA a decis să fie folosit arbitrajul video și în finalele: Supercupa Europei, Europa League, Liga Națiunilor și la Campionatul European Under 12, toate din anul 2019.

De asemenea, în anulul UEFA, este precizat că VAR-ul va fi folosit în sezonul viitor de Liga Campionilor, 2019-2020, încă din meciurile din play-off. Următorul obiectiv este ca acest tip de arbitraj să fie folosit și la Campionatul European din 2020 și în Europa League, sezonul 2020-2021, începând cu faza grupelor și în finala Ligii Națiunilor din 2021. "Suntem pregătiți să folosim VAR-ul mai devreme decât am plănuț și suntem convinși că va fi benefic pentru competitorii noștri pentru că va oferi acuratețe în meciurile oficiale și va reduce numărul deciziilor greșite", a declarat președintele UEFA, Aleksander Čeferin. ■